

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

ГОТОВИТЬСЯ К УБОРОЧНОЙ

Сельхозартели района завершают первый и важный этап в борьбе за урожай этого года — весенний сев. Большинство колхозов он проведен успешно. По сравнению с прошлым годом резко улучшилась обработка земли, сокращены сроки посева по многим колхозам.

Приближается второй и основной этап борьбы — уборка урожая. От того, как будет организована эта кампания, как колхозы сумеют подготовиться к ней, будут зависеть сроки и качество уборки. Поэтому подготовку к уборочной нужно начинать уже теперь.

Проверка жаток, косилок, молотильных машин, проверка повозок для транспортировки урожая, проверка готовности помещений для хранения снопов, для обмолота — вот чем должен сейчас заняться каждый колхоз.

Ряд колхозов уже разортовали о том, что они полностью готовы встретить уборочную.

Но далеко не везде дело обстоит так хорошо. Например, в колхозе «Красный восход» Крутовского сельсовета из двух жаток и двух косилок к выходу в поле не готова ни одна.

Не приступала к ремонту машин еще и Сеинская МТС, а состояние их далеко не блестящее. Все три комбайна бездействуют, из девяти молотилок шесть требуют ремонта, причем три весьма серьезного. В МТС же до сего времени нет ни кузнеца, ни столяров. Если дело будет обстоит и дальше так, то уборочная застанет «распых» машинно-тракторную станцию.

Медленно идет ремонт машин и в совхозе «Гигант», где также не укладываются в график ремонта.

Тот факт, что в большинстве сельских советов на заседаниях исполкомов еще не поднимался вопрос о готовности колхозов к уборочной кампании, говорит, что к этому важному участку сельскохозяйственных работ сельские советы подходят без должного внимания, ведут порочную практику выжидания.

Еще хуже состояние крытых навесов для молотбы. К подготовке навесов почти не приступал ни один колхоз, хотя многие из них требуют серьезного ремонта. Ряд колхозов молотильных навесов совершенно не имеет.

Очень плохо в этом отношении дело обстоит в колхозах Великовского сельсовета. В сельхозартели «Верный путь» навеса совершенно нет, в артели «Путь Ленина» — не покрыт, в колхозе «Верный путь» навес развалился еще четыре года назад и до сего времени остается не восстановленным.

Каждый колхоз должен подготовиться к уборочной так, чтобы провести ее в любых условиях, провести своевременно и без потерь урожая.

Годовой план — к 7 ноября!

В ответ на обращение бригады Разговоровой

ТЕКСТИЛЬЩИКИ ОБЯЗУЮТСЯ

Шестидесят семь московских предприятий выступили с обращением к трудящимся Москвы и Московской области — шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное осуществление послевоенного пятилетнего плана, за достойную встречу тридцать первой годовщины Великого Октября.

В нашем городе почин москвичей был единодушно встречен стахановцами. Передовая комсомольско-молодежная бригада стерженцев Экскаваторного завода, которой руководит Александр Разговорова, одна из первых последовала примеру москвичей. Она обязалась выполнить производственное задание нынешнего года к 7 ноября. Мы с волнением читали строки из обращения бригады Александры Разговоровой: «Товарищи рабочие, инженерно-технические работники и служащие промышленных предприятий нашего города, мы призываем Вас поддержать начинание трудящихся Москвы, присоединиться к нашей бригаде — пересмотреть свои обязательства, начать социалистическое соревнование за достойную встречу тридцать первой годовщины Великого Октября, за досрочное окончание плана 1948 года — к 7 ноября. Мы уверены, что Вы откликнитесь на наш голос».

Мы рады сообщить вам, дорогие товарищи, что наша комсомольско-молодежная бригада ткачей единодушно присоединяет свой голос к вашему и обязуется не только выполнить производственный план к 7 ноября, но дать несколько тысяч метров ткани сверх плана.

В свою очередь мы призываем все бригады нашей фабрики, по примеру бригады Александры Разговоровой, включиться в предоктябрьское социалистическое соревнование за выполнение плана к 7 ноября.

Н. Бушуев, бригадир комсомольско-молодежной бригады фабрики имени Абельмана.

Новые нормы освоены

Коллектив артели имени Ворошилова начал работать по новым техническим нормам. Правление артели и партийная организация провели значительную массово-разъяснительную работу среди соревнующихся, направленную на скорейшее освоение новых норм каждым производственным. Надо сказать, что сами рабочие сознательно откликнулись на это очень важное хозяйственное и политическое мероприятие. Советские рабочие хорошо понимают, что новые нормы — это еще один шаг вперед к новому расцвету производительности труда, богатства нашей Родины.

Все наши производственные бригады уже освоили новые нормы и выполнили их на 120 процентов в среднем. А такие бригады, которыми руководят стахановцы А. Малышева, Ф. Белочкина, К. Багаева опережают в отдельные дни и эту цифру. Нет сомнения, что со временем выработка станет во много раз выше, чем она есть сейчас.

Идут впереди

Среди молодых рабочих Экскаваторного завода горячо обсуждается обращение бригады Александры Разговоровой. Молодые стахановцы Замышляев, Моисеев, Коробенин, Белокур, Грибанов, уже закончившие производственные планы

Лучшие люди артели на деле доказывают реальность высокой выработки и при новых нормах. Например, Малышева делает за смену по 120 изделий, тогда как норма — 70 штук. Лучший стахановец Г. Данилов идет по выполнению еще дальше Малышевой. Оба они не имеют брака в работе.

На тринадцать деталей ежедневно перевыполняет задание работница Белочкина. Завицки И. Омехин и Макаров перевыполняют план на заливке на 850 килограммов литы. То же самое можно сказать о выбивальщиках А. Омехиной, Багаева, перевыполняющих план в два-два с половиной раза.

Коллектив нашей артели ведет плодотворную работу по пересмотру своих социалистических обязательств с тем, чтобы встретить годовщину Великого Октября выполнением годового плана.

И. Кузьмин, секретарь партийной организации артели имени Ворошилова.

четыре-пять лет, решили делом откликнуться на голос своих товарищей, начать борьбу за досрочное окончание годового плана к 7 ноября.

В. Малов, заведующий оргинструкторским отделом ГК ВЛКСМ.

Плоды технического обучения

Организуя социалистическое соревнование за выполнение пятилетки в четыре года, профсоюзная и комсомольская организации фабрики имени Абельмана особое внимание обращают на техническое обучение молодых рабочих, на повышение их квалификации. На фабрике действуют курсы техникума и школы высокой производительности труда. Совсем недавно курсы техникума закончили более четырехсот молодых текстильщиков, 36 человек — школу высокой производительности труда, пятнадцать человек освоили вторые профессии.

Молодые рабочие, повысившие свои технические знания, — яркий и убедительный пример необходимости шире строить работу в этом направлении. Взять хотя бы ткачиху Герасимову. До учебы она обслуживала десять станков, выполняла сменное задание на 120 — 125 процентов. Работница хорошо понимала, что может давать продукции гораздо больше. Но ей не хватало определенных знаний. Ей предложили пройти техническую учебу. Результатам удивилась даже сама Герасимова. После учебы она нашла в себе достаточно умения, чтобы обслуживать уже двенадцать станков. Причем выполнение сменных заданий стало выше на 20 — 25 процентов, чем это было раньше. То же самое можно сказать о тка-

чихах Кидаловой, Егоровой, перешедших с десяти на двенадцатистаночное обслуживание.

Еще замечательные успехи имеют работницы Гилматина, Иванова. Школа высокой производительности труда дала им богатые знания. Обе ткачихи сейчас работают на четырнадцать станках каждая, тогда как до учебы они обслуживали по десять станков. Во многом обязаны курсам техникума ватерлицы Стоярова, Буракова. Они долгое время не справились с производственными заданиями, а теперь эти работницы — передовые люди фабрики. Их приемам труда учатся другие товарищи. По праву носит звание стахановцев послевоенной сталинской пятилетки ткачихи Костина, Андреева, ватерлицы Тарзанова, Яценко — все они недавние воспитанники школы высокой производительности труда. Их имена можно часто встретить в стенгазетах, в боевых листках. Им посвящаются приветственные доклады, как лучшим мастерам своего дела, самоотверженно борющимся за сверхплановый выпуск пряжи и ткани, за экономичное расходование времени и сырья. И всеми успехами, которыми имеют работницы в социалистическом соревновании за осуществление пятилетки в четыре года, они обязаны прежде всего, технической учебе.

В. Малов.

План трех лет выполнен!

Имя токаря Малинникова вот уже несколько месяцев подряд не сходит с доски показателей, которая отражает производственную деятельность лучших людей паровозного депо узла станции Ковров. Токарь Малинников по праву занимает одно из первых мест в индивидуальном социалистическом соревновании рабочих своего предприятия.

Недавно он одержал славную трудовую победу. На восемь месяцев раньше срока завершил задание, которое ему планировалось на три года. Таких успехов стахановец достиг большой любовью к порученному делу, смелой изобретательностью. Загляните к нему в ин-

струментальную тумбочку и вы увидите разных форм и размеров оправки, нехитрые приспособления, приуманные самим токарем. Применяя их для обработки деталей, он экономит дорогое рабочее время, позволяющее неустанно увеличивать производительность труда. Токарь Малинников по-хозяйски борется за экономию. На свой счет он записал более ста килограммов цветного металла, сэкономленного за последние 10 — 20 дней. Сейчас токарь Малинников вместе с передовыми стахановцами нашего города включился в соревнование за достойную встречу тридцать первой годовщины Великого Октября.

М. Викторов.

Стахановцы-трехсотники

В цехе, где начальником Финюгов (завод имени Каркиж), хорошо поставлена работа по повышению квалификации молодых рабочих. Хозяйственные руководители, мастера, профсоюзная организация принимают все меры к тому, чтобы опытные стахановцы труда старых производственников были освоены молодежью. Взять хотя бы молодых рабочих Борисова, Лисина, Лашкова, Лузанова. Первое время самостоятельного труда они

едва справлялись с заданием. Но вот эти товарищи прошли техническую учебу, некоторое время работали под наблюдением опытных производственников, и сразу картина изменилась.

Сейчас молодые рабочие идут в первых рядах соревнующихся за осуществление пятилетки в четыре года. Каждый из них выполняет сменное задание на 300 — 400 процентов.

С. Петров.

За спиной колхоза

Членом сельхозартела «Коминтерн» Крутовского сельсовета числится некто Д. Т. Назаров, работник Дмитриевского лесничества. В колхозе забыли, когда Назаров или его жена выходили на работу. Колхозники называют Назарова «помещиком». Это слово как нельзя лучше характеризует лесничего.

На правах члена сельхозартела он владеет приусадебным участком в 0,40 гектара в колхозе. Кроме того в лесничестве он владеет участком около двух гектаров. На «своей» земле этот «колхозник» выращивает все виды культур, начиная от озимой ржи и кончая горохом и гречихой.

Одним словом это типичное индивидуальное хозяйство, скрытое под маркой колхозного. Характерно, что все это известно и председателю Крутовского сельсовета и председателю колхоза «Коминтерн». Они возмущены этим фактом, но дальше возмущения дело никуда не идет. При случае Назаров стучит себя в грудь и объявляет, что он колхозник.

Посмотрим список членов колхоза «Прогресс» того же сельсовета. С начала текущего года минимумом трудней не выработало около десяти членов артела. Г. Шарков — работает на различных неколхозных работах, Ф. Горбунов, М. Ванев — также часто уходят работать на найму, Е. Вансена, не имеющая ни одного трудодня и Е. Калашникова, зарабатывающая всего три трудодня, просто уклоняются от выхода на работу.

Все эти люди тоже считают себя колхозниками, все они пользуются правами членов сельхозартела. Они видят, что правления колхозов сквозь пальцы смотрят на них, безнаказанно позволяют лодырничать, симулировать, гоняться за случайными побочными заработками.

Но есть иные тичы, скандальные. Таков бывший член колхоза имени Калинина Велико-

ского сельсовета В. И. Симонов. Он тоже числится колхозником, владеет участком, пользовался выпасами. Но не любил работать. Кроме того он не мог переносить того, когда ему говорили, что он лентяй. Симонов начинал страшно ругаться, поноси и правление колхоза и колхоз.

За него взялись сами колхозники. На общем собрании они высказали, что подобным элементам не место в колхозе, что они позорят звание колхозника.

Лишив его звания колхозника, постановили отобрать у него приусадебный участок и запретили пасти скот на колхозных лугах.

Тогда Симонов стал публично угрожать председателю колхоза Комарову, подбивая сомнительных лиц избить его.

Немного от первого Симонова отличается второй. В этом же колхозе, брат первого, неизвестно по каким причинам до сих пор являющийся членом колхоза.

Таких людей, о которых говорили выше, очень немного в наших колхозах, а субъекты вроде Назарова и Симоновых — экземпляры редкостные, но, к великому сожалению, иногда встречаются.

Большинство наших колхозов уже очистилось от таких элементов, которые за спиной честных труженников набивают свои карманы, лентинчат, разлагают дисциплину.

Ряд последних общих собраний колхозников показал, что труженники социалистических полей полны желанья неуставно трудиться с тем, чтобы сделать колхозную жизнь более счастливой и радостной.

Колхозники заявляют, что они будут вести беспощадную борьбу с теми тугунями, приживалками, которые мешают колхозам двигаться вперед, являются ненужным балластом. Борьба объявлена, нужно ее довести до конца.

Н. Демьянов.



Восстановленное здание биологической станции Академии наук СССР в Севастополе. В мае исполнилось 75 лет со дня основания этой станции. Фото В. Шейнина.

Пресскашше ТАСС

В колхозах Санниковского сельсовета

Закладывают сидос

Бригада животноводов колхоза «Искра Ленина», возглавляемая заведующим МТФ тов. Китаевым, приступила к закладке сидоса. На 2 июня животноводы закладывают 20 тонн сидоса. Вслед за передовками приступили к подготовительным работам по закладке сидоса и другие сельхозартели.

Высаживают рассаду

Правильно учитывают обстановку в колхозе имени Кирова Санниковского сельсовета. Стоит жаркая погода, и медлить с высадкой из парников в грунт рассады капусты, помидоров, табака нельзя.

В сельхозартели имени Кирова полностью высажена рассада капусты на площади два гектара. Полтора гектара отведено под махорку. 2 июня высадка махорки также закончена звеном, руководимым А. Крыловой. Члены звена добросовестно поработали и своевременно закончили эту ответственную работу.

А. Зеленцов.

Рожь свиней

Это остро заразные заболевания свиней. Заболевание происходит главным образом в летнее время, т. е. с наступлением жаркого времени года.

Заболевает свинья в молодом возрасте до года и болезнь у них протекает в острой, очень бурной форме от нескольких часов до 3-5 дней. Поэтому не всегда даже представляется возможность оказать помощь заболевшему животному и спасти его.

Ветеринарная наука обладает очень эффективными, могущим средством предохранения от этого заболевания, это профилактические прививки. Прививки совершенно безвредны для здорового организма. Прививают два раза с промежутком времени от 14 до 18 дней.

Гражданам, имеющим свиней, необходимо обратиться в городскую ветлечебницу, где ежедневно проводятся прививки свиньям. Производят прививки, граждане предохраняют своих животных от этого заболевания и без затраты каких-либо средств на это.

Ф. Лайко, ветерач.

СОВЕТЫ ВРАЧА

Советы врача

Советы врача

Советы врача

Советы врача

Советы врача

Советы врача

С. Позняков.

О некоторых «ревизорах»

Каждый советский человек с большим уважением относится к законам, издаваемым нашим правительством. Он с негодованием говорит о тех, кто нарушает эти законы.

Недавно пришлось быть свидетелем беззакония. Я говорю здесь о некоторых ревизорах, проверяющих билеты в рабочих поездах. Мне не удалось узнать их фамилий, но как о факте, считаю говорить безусловно нужно.

Я ехал от станции Волосатая до станции Кювров. Поезд подходил к «Уваровке». Это небольшая остановка, билетов на ней не продают, а посадка пассажиров производится. И вот, вместо того, чтобы взять с пассажиров стоимость билетов, ревизоры берут штраф, как с безбилетников.

А больше всего возмущает полное нарушение правил при взимании штрафов. Эти ревизоры подчас берут штраф, смотря по «наружности и солидности человека». Причем квитанция на полученную сумму большому пассажирам не выписывают. И нет сомнения, что эти деньги они кладут в свой карман.

Необходимо навести порядок в продаже билетов на всех узловых и неузловых остановках, поставить строгий контроль за работой ревизоров.

К. Круглов, секретарь цеховой партийной организации завода им Киркичи.

Нарушает правила торговли

При фабрике «Достижение» есть ларек, где продают Кузнечов. Последний совершенно потерял чувство ответственности за порученное дело. На работу он выходит, как ему вздумается. Торговлю производит нередко при закрытых дверях. Так, например, было 29 мая. В ларек поступили макароны. Но их Кузнечов почти не отпустил покупателям, ссылаясь на то, что макароны закупила столовая фабрики. На самом деле, столовая взяла один ящик.

Продавец Кузнечов подчас позволяет себе устанавливать норму. Одному он отпускает конфет или сахара больше, другому меньше. Поведение Кузнечова нехорошо выглядит на фоне культурной советской торговли.

Н. Лебедев, рабочий фабрики «Достижение».

Ответственный редактор В. А. ДМИТРИЕВСКИЙ.

Борисова Вера Сергеевна, проживающая в г. Ковров, пос. «Красный Металлист», 197, кв. 52, уведомляет дело о расставании брака с Борисовым Николаем Гавриловичем, проживающим в дер. Семеновское Обнинского сельсовета, Владимирской области. Дело подается рассматривать 7 июля 1948 года в суде № 1-го участка г. Коврова.

№ 107-01

Продается дом рам. 11X11 с водопроводом приусадебным. В доме и на участке водопровод. Обращаться по адресу: г. Ковров, ул. Чернышевского, 11, Ахметия Дмитрий Федорович.

№ 108-01.

Страны новой демократии АЛБАНИЯ — НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА

Албания — маленькая горная страна на берегу Адриатического моря общей площадью около 28 тысяч кв. миль. Население ее составляет более миллиона ста тысяч человек, из них 90 процентов — албанцы, остальные — греки, сербы, македонские славяне, частично турки и цыгане.

Столица Албании гор. Тиррана насчитывает около 60 тысяч жителей.

Главным занятием населения является сельское хозяйство. В недавнем прошлом 3/4 всей земли, как и все пастбища, принадлежали 160 крупным землевладельцам, а крестьянство было вынуждено до положения рабов.

Албания, занимающая важное стратегическое положение на Адриатическом море, была яблоком раздора между империалистическими странами. Фашистская Италия всегда пыталась завладеть Албанией и тем самым сделать Адриатическое море внутренним италийским морем.

Весной 1939 года фашистская Италия напала на Албанию и захватила ее, а осенью 1943 года, после капитуляции Италии, в Албанию вторглись немецко-фашистские захватчики. Албанский народ раз за разом осуществлял борьбу против итальянских и немецких захватчиков. Из отдаленных партизанских отрядов впоследствии была создана албанская народно-освободительная армия. Во главе армии встал в качестве главнокомандующего народный герой Эвнер Ходжа. К концу войны армия эта насчитывала в своих рядах 70 тысяч бойцов.

29 ноября 1944 года албанская армия очистила страну от захватчиков. Это стало возможным в результате мощного продвижения Красной Армии к Балканам и героических действий войск Югославии.

Игнав оккупантов, албанцы создали свою демократическую народную власть. 2 декабря 1945 года на основе всеобщего, прямого, равного и тайного голосования состоялись выборы в Учредительное собрание. Премьер-министром нового албанского правительства стал генерал-полковник Эвнер Ходжа.

Учредительное собрание упразднило монархию, провозгласило Албанию народной республикой и приняло новую, подлинно демократическую конституцию. В конституции подчеркивается, что Народная Республика Албания является государством, в котором власть исходит от народа и принадлежит народу.

За короткий срок демократическое правительство предельно увеличило зарплату рабочих и служащих, принял закон о социальном обеспечении и т. д.

Успехи страны победившей народной демократии привлекают всеобщее внимание и вызывают всеобщий интерес. Препятствия, возлагаемые правящими кругами США и Англии, стремящимися во что бы то ни стало попятить вперед развитие Албании. Для подрыва работы внутри народной республики империалисты используют албанских реакционеров — бывших крупных землевладельцев, монархическое офицерство, бывших жандармов и полицейских. Отказ в удовлетворении справедливых требований Албании в репарациях, провоцирование вооруженных столкновений на греческой границе, отказ в присоединении Албании к Организации Объединенных наций, — все пускается в ход ради того, чтобы сорвать демократическое развитие Албании. Но маленький, мужественный народ не дает себя запугать. Он знает, что ныне Албания не одна: крепкие узлы дружбы связывают ее с союзниками Югославией, Болгарией и другими демократическими государствами Европы, с великим Советским Союзом.

Албанский народ, не смотря на коварные происки международной реакции, уверенно идет вперед по пути создания необходимых предпосылок социалистического развития.

В результате всех этих достижений улучшены условия жизни

Большые успехи достигнуты в области народного просвещения. В стране, где 82 проц. населения были неграмотными, открыты сотни новых школ. Во многих городах и селах действуют общеобразовательные курсы и народные университеты. Народное образование стало обязательным и бесплатным.

В результате всех этих достижений улучшены условия жизни